

Až 1 700 demonstrantů je v Brasílii drženo v policejní tělocvičně

geopolitan.net/cs/az-1-700-demonstrantu-je-v-brasilii-drzeno-v-policejni-telocvicne

10. ledna 2023

GEOPOLITAN.net
Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...

Napsal dne:

10. Leden 2023



Lulova vláda údajně podle senátora Marcose do Vala předem věděla o chystaných nenásilných obsazení vládních budov a umožnila, aby se útoky uskutečnily. Demonstranti sdíleli obrázky a videa provokatérů podněcujících násilí, jedná se o provokatéry, kteří jsou příznivci komunistického prezidenta Luiz Inácio Lula da Silva. Demonstranti v neděli obsadili budovy Národního

kongresu, Nejvyššího soudu a prezidentského paláce. Nyní je zadržováno na 1 700 lidí.

#Ministr spravedlnosti o obsazení vládních budov věděl dopředu

Ministr spravedlnosti byl o plánech útoku informován den předem. Když to začalo, šel k oknu ministerstva, podíval se ven a nic nedělal. Už jsem začal nacházet důkazy, že prezident Lula také věděl, co se děje, a nic neudělal.

#Senátor do Val tweetoval spolu s kopií dopisu, který poslal ministru spravedlnosti Fláviu Dinovi a zeptal se, jaké má **#Dino** o obsazení budov poznatky.

Dino je bývalý člen brazilské **#komunistické strany**

Demonstranti sdíleli obrázky zjevných **#provokatérů**, kteří při protestech 8. ledna v hlavním městě Brasílii **podněcovali #násilí**, jak informuje Gateway Pundit. Prodemokratické **#protesty** jsou křesťanským hnutím, které je po dva měsíce extrémně klidné. Při masových demonstracích, kterých se účastnilo miliony brazilských občanů, nikdy nedošlo k žádným násilným incidentům.

Many infiltrated idiots catche by the peaceful protester and given to officers. Don't believe the MSM Brazilian wants justice. Lula is a convicted criminal supported by the system installed in Brazil. **#brazilwasstollen #BrazilianSpring #brazilie #PVV #FvD**
<https://t.co/JKyiB80HE0>

— Mirna_thatcher (@Mirna_Thatcher) [January 9, 2023](#)

Stovky lidí jsou drženy v tělocvičně Národní akademie federální #policie

Senátor do Val řekl, že dnes prošetří podmínky, za kterých jsou demonstranti drženi v takzvaném zadržovacím středisku „Lulag“.

Senátor dále vysvětlil, že podle federální policie nebyly snímky údajně zesnulé starší dámy pravé. Mnoho svědků a **#videozáznamů** potvrdilo, že v tělocvičně Národní policie, kde je zadržováno více než 1200 demonstrantů, došlo k mimořádným lékařským událostem.

V „Lulově táboře“ je drženo až 1700 brazilských **#demonstrantů**

They put two thousand people in a warehouse without food or water, disregarding the presumption of innocence and due process of law. No lawyer is having access to the prisoners. The result of all this was two people dying. pic.twitter.com/IGAQa2kSml

— Douglas Gomes (@verdouglassgomes) [January 10, 2023](#)

Na 1700 pokojných brazilských demonstrantů bylo v souvislosti s obsazením vládních budov převezeno do #tělocvičny a více než 16 hodin zadržováno bez toalet, jídla a vody, včetně dětí a starších lidí. Dva lidé jsou údajně mrtví.

Umístili dva tisíce lidí do tělocvičny bez toalet, jídla a vody, ignorující presumpci neviny nebo řádný proces. Vězni nemají přístup ke svým právníkům. Výsledkem byla zatím dvě úmrtí,

píše #poslanec Douglas Gomes.

Federální policie jakákoliv #úmrtí popřela

V „Lulových koncentračních táborech“ jsou ilegálně drženi i děti a senioři. Novinář José Aparecido takové uvěznění lidí nazval „vážným zločinem proti lidskosti“ a vyzval k „urychlenému svolání mezinárodních organizací bránících lidská práva, protože existují zprávy o úmrtích, které mainstreamový tisk tají, stejně jako videa ukazují, že do bouře z vládní čtvrti byli zapojeni cizí lidé, jenž s demonstranty nemají nic společného. Jedná se o první brazilský #koncentrační tábor. Lidé jsou zoufalí.

Při vstupu do vládních budov bylo v neděli 8.ledna 2023 zatčeno 200–400 demonstrantů. Zhruba 1400 demonstrantů pokojně tábořilo v areálu velitelství armády, kde demonstranti tábořili 60 dní, jak uvádí Jornal de Cidade. Tam se dožadují pomoci od brazilské armády a dožadují se dále, aby byl armádě vydán zdrojový kód softwaru elektronických hlasovacích přístrojů tak, jak o něj Nejvyšší soud dříve sama armáda požádala.

Jedno video zjevně ukazuje muže s megafonem, jak nasměruje demonstranty k nástupu do autobusů, které je podle jeho slov „odvezou do bezpečí“. Video ukazuje, jak jsou

protestující nervózní. Ženský hlas říká:

| *Chceme zase vypadnout.*

Tyto #autobusy však demonstranty odvezly do tělocvičny Národní akademie federální policie, kde byli ve stylu bosenského koncentračního tábora zadrženi.

Tito brazilští hrdinové obdrží Boží odměnu za to, že byli pronásledováni ve jménu spravedlnosti. Musíte mít mnohem více soucitu s těmi, kteří zvedají zbraně proti čestným a vlasteneckým lidem, proti vaší vlasti samotné a proti přísaze věrnosti, kterou jste složili brazilské vlajce,

řekl pro Geopolitan.net brazilský pozorovatel Fernando Teles de Siqueira.

Líbí

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:

Demonstranti v neděli vtrhli do budovy
Národního kongresu, Nejvyššího soudu a
prezidentského paláce

Politická krize: Brazilci po celém světě demonstrují proti ukradeným
volbám

Politická krize: Protesty proti údajným volebním podvodům v Brazílii
pokračují

Politická krize: Brazilci vyzývají armádu a policii, aby pomohli proti
údajným volebním podvodům

Přečtěte si také:

Politika: Protesty proti možným volebním podvodům v Brazílii
pokračují

Tags:

Autorství fotografií:

Foto: Screenshot Twitter



0 Komentáře

Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem